
【資料2】

問１：お住まい

問２：家族構成 ①人数　　（　　　　　　）人

問３：自動車・バイク等保有台数

1人目 2人目 3人目

問４：性別・年齢
性別　１．男　　２．女
年齢　（　　　　　)才

性別　１．男　　２．女
年齢　（　　　　　)才

性別　１．男　　２．女
年齢　（　　　　　)才

問５：職業

1.中学生　　　2.高校生　　　3.大学生・専門学校生
4.会社員　　　5.主婦　　　　6.公務員・団体職員等
7.自営業　　　8.ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ　　　9.無職
10.その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1.中学生　　　2.高校生　　　3.大学生・専門学校生
4.会社員　　　5.主婦　　　　6.公務員・団体職員等
7.自営業　　　8.ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ　　　9.無職
10.その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1.中学生　　　2.高校生　　　3.大学生・専門学校生
4.会社員　　　5.主婦　　　　6.公務員・団体職員等
7.自営業　　　8.ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ　　　9.無職
10.その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問６：実証実験期間中にバスを利用しましたか。
１．した(問７～１０、問１３へ）

２．しなかった(問１１～１３へ)

１．した(問７～１０、問１３へ）

２．しなかった(問１１～１３へ)

１．した(問７～１０、問１３へ）

２．しなかった(問１１～１３へ)

問７：どのくらい利用しましたか。
１．月１～３回程度　２．週１～２回
３．週３～６回　　　４．週７～１０回
５．週１１回以上

１．月１回程度　　２．週１～２回
３．週３～６回　　４．週７～１０回
５．週１１回以上

１．月１回程度　　２．週１～２回
３．週３～６回　　４．週７～１０回
５．週１１回以上

問８：主な利用目的は何でしたか。
１．通勤・通学　　２．買い物
３．通院　　　　　４．レジャー
５．その他（　　　）

１．通勤・通学　　２．買い物
３．通院　　　　　４．レジャー
５．その他（　　　）

１．通勤・通学　　２．買い物
３．通院　　　　　４．レジャー
５．その他（　　　）

問９：実証実験前まで、何で移動していましたか。
１．車　　２．自転車　３．タクシー
４．徒歩　５．バイク　６．その他（　　　）

１．車　　２．自転車　３．タクシー
４．徒歩　５．バイク　６．その他（　　　）

１．車　　２．自転車　３．タクシー
４．徒歩　５．バイク　６．その他（　　　）

問１０：今後も利用しますか。

１．今後はもっと利用する。
２．今後もこの程度利用する。
３．今後は利用回数が減る。
　　　　　→問１３へ進んでください

１．今後はもっと利用する。
２．今後もこの程度利用する。
３．今後は利用回数が減る。
　　　　　→問１３へ進んでください

１．今後はもっと利用する。
２．今後もこの程度利用する。
３．今後は利用回数が減る。
　　　　　→問１３へ進んでください

問１１：利用しなかった理由は何ですか。
　　　　（複数回答可）

１．運賃が高い。
２．利用したい時間帯に運行していない。
３．運行間隔が空きすぎている
４．バス停が遠い。
５．他の交通機関等（車・自転車・徒歩）
　　を利用している。
６．実証実験を知らなかった。
７．その他。
（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

１．運賃が高い。
２．利用したい時間帯に運行していない。
３．運行間隔が空きすぎている
４．バス停が遠い。
５．他の交通機関等（車・自転車・徒歩）
　　を利用している。
６．実証実験を知らなかった。
７．その他。
（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

１．運賃が高い。
２．利用したい時間帯に運行していない。
３．運行間隔が空きすぎている
４．バス停が遠い。
５．他の交通機関等（車・自転車・徒歩）
　　を利用している。
６．実証実験を知らなかった。
７．その他。
（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問１２：問１１の理由が解消したら利用しますか。 １．する。　　　　　　　２．しない。 １．する。　　　　　　　２．しない。 １．する。　　　　　　　２．しない。

①運賃収入を得るために運賃を上げる。 そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない

②運行本数が減ってでもルートを延長する。 そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない

③赤字を減らす為、運行時間の短縮や運行頻度を
　　減らすなど経費を削減をする。

そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない

④どんなに赤字が出ても税金で補填する。 そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない

⑤車両購入など初期投資に税金を投入し、人件費等
　　の維持管理費用は運賃収入でまかなう。

そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない

⑥赤字であるならば運行を中止する。 そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない そう思う ５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ そう思わない

自由にご意見ご要望等を記入してください。
書ききれない場合は、裏面もお使いください。

①自動車　　（　　　　　　）台　②バイク　（　　　　　　）台　③自転車　（　　　　　　）台

世帯についてお答えください。数字に○をつけるか（　　　）に記入をお願いします。　　（世帯主が代表して、ご回答下さい。）

船橋市（　　　　　　　）－（　　　　）丁目－（　　　　）番　　　　例：船橋市湊町２丁目１０番

②家族構成　1.単身　　2.夫婦のみ　　3.親子　　4.親世帯と子世帯の同居
　　　　　　5.親世帯・子世帯・孫世帯の同居　　6.その他

個人についてお答え下さい。該当する項目に○をつけるか、（　）内に記入願います。（中学生以上のご家族の方、３人までご回答ください）

問１３：今回の実証実験では、一日平均利用者数は約２００人です。現在の運行形態及び運賃でこの路線を税金の投入無く維持して行くには利用者数を一日平均３８０人にしなければなりません。
　　　　この路線を維持していくために今後どのようにすれば良いでしょうか。ご自分の気持ちに当てはまる数字を選択し、○をつけてください。（数字が大きいほどそう思う、数字が小さいほどそうは思わない）


